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『2023 年度受験用中学入試問題集 理科編』訂正 

 ISBN：978-4-8403-0813-7 

 

●解答 4 ページ「青山学院横浜英和中学校(A)」 

２ （6） （誤）一日の平均気温を 28℃にして育てる → （正）温度をずっと 28℃にして育てる 

 

●解答 6 ページ「かえつ有明中学校（2 月 1 日午後 特待入試）」 

１ （5） （誤）イ → （正）ウ 

 

●解答 7 ページ「慶應義塾中等部」 

５ （5） （誤）２，３ → （正）１，４ 

 

●解答 8 ページ「芝浦工業大学附属中学校（第 1 回）」 

３ （5） （誤）地球温暖化を進行させる働きがあること。  

→ （正）オゾン層を破壊する働きがあること。 

 

●解答 11 ページ「帝京大学中学校（第 1回）」 

４ 問５ B （誤）３個 → （正）２個     C （誤）３個 → （正）２個   

 

●解答 11 ページ「桐蔭学園中等教育学校（第 1 回）」 

１ 問 4 （誤）ウ → （正）ア 

 

●解答 16 ページ「浅野中学校」 

１ （8） え （誤）オ → （正）ウ 

 

●解答 17 ページ「開成中学校」 

４ 問５ （誤）ウ → （正）イ 

 

●解答 17 ページ「学習院中等科（第 1回）」 

５ 問２ （記号）（誤）ア，ウ → （正）ウ，オ 

      （理由）（誤）同体積当たりの重さが水より重く，砂より軽いから。  

→ （正）同体積当たりの重さが砂より軽いから。  

 

●解答 19 ページ「駒場東邦中学校」 

５ (4) ④ （誤）イ  →  （正）ウ 
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●解答 22 ページ「藤嶺学園藤沢中学校（第 1回）」 

３ (11) （誤）イ → （正）ウ 

 

●解答 28 ページ「恵泉女学園中学校（第２回）」 

２ 問４ （2） （誤）ウ → （正）ア 

 

●解答 29 ページ「香蘭女学校中等科（第１回）」 

１ 問８ （誤）ア → （正）エ 

 

●解答 35 ページ「日本女子大学附属中学校（第 1回）」 

３ (2) （誤）イ → （正）ウ 

 

●解答 38 ページ「横浜雙葉中学校」 

２ 問４ (3) （誤） 計算式 1.29×0.5+1.98×0.5＝1.035→1.04 

 （正） 計算式 0.09×0.5+1.98×0.5＝1.035→1.04 

 

●解答 38 ページ「立教女学院中学校」 

１ 問 2 (1) (誤) エ → (正) ウ 

 

●解答 38 ページ「立教女学院中学校」 

２ 問 4 (1) (誤)ア，イ → (正)イ，ウ 

２ 問 4 (2) (誤)ア → (正)ウ 

以上 


